



JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE PARK - ŠUMOM MARJAN

PUBLIC INSTITUTION FOR MANAGEMENT OF PARK - FOREST MARJAN

PREDMET: Zapisnik 258. sjednice na daljinu Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita održane putem elektroničke pošte

Sjednica je započeta 12.02.2025 u 07.00 sati.

Prisutni:

Predsjednik Upravnog vijeća Karlo Siminiati Čupić

Članovi UV-a: Igor Rudan, Dubravka Matić i Goran Jelić.

Član UV-a predstavnik radnika Marijana Carevski Balić

Zapisničar Karlo Siminiati Čupić

Predsjednik Upravnog vijeća je utvrdio nazočnost članova Upravnog vijeća i utvrdio da Upravno vijeće može pravovaljano odlučivati o nastavku rada te predložio sljedeći:

Dnevni red sjednice

1. Donošenje ažuriranog Plana nabave Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2025. Godinu
2. Donošenje Prijedloga Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jave ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno.

Ad 1) Donošenje ažuriranog Plana nabave Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2025. Godinu

Ravnatelj Ustanove obrazlaže dodane stavke u Plan nabave i navodi kako su dodane stavke:

Stavka 60. Virtualno 360 je promocija JU i njenog sadržaja (plaže, vježbališta, crkvice, promatračnica, botanički...) putem google platforme, a ponuda obuhvaća „virtualnu šetnju“ kroz navedene lokacije. Lokacije će se snimiti fotoaparatom i dronom iz zraka.

Više: <https://www.virtualno360.hr/>

Stavka 61. Bravarski radovi u Fra Boninoj koji uključuju uklanjanje i zbrinjavanje stare rešetke i izrada i postavljanje nove, nakon što promijenimo prozore i vrata.

Stavka 62. Radovi uklanjanja ostataka davno izgrađenih i srušenih objekata u JUPŠM na ulazu sa Mandalinskog puta (slike u prilogu) na čestici Grada Splita.

Stavka 63. Isto kao i prošle godine za 3000 sadnica posađenih u 2023 radi lakšeg pronalaženja i zalijevanja.

Stavka 64. Hortikulturno uređenje cjelokupnog parka Zvončac nakon radova postavljanja nove šetnice...naime sva zasađena stabla od JU i PiN-a u povijesti nisu bila najispravnija, jer konzervatori uvjetuju da sadnja u parkovima koji su kulturno dobro budu rađeni planski od strane službenog pejzažnog hortikulturnog arhitekta.

Stavka 65. Oglasi za zapošljavanje objavljeni u tiskovnom izdanju Slobodne Dalmacije.

Stavka 66. Obrazovanje/seminar za glavnog čuvara prirode i čuvara prirode radi potrebe polaganja ispita za pomorskog redara..propisano novim zakonom o pomorskom dobru od prošle godine.

Stavka 67. Iskopi rupa na šetalištu Marina Tartaglie radi potrebe sadnje novih stabala.

Stavka 68. S obzirom kako je na nivou grada dogovorena suradnja između JU i PMF-a u Botaničkom vrtu gdje će fakultet imati jednu svoju prostoriju koju će isključivo oni koristiti za svoje znanstvene i obrazovne potrebe, također je dogovoreno da JU financira njihove potrebe. Ovdje se radi o epoksi smoli koja će biti postavljena na podu u njihovom prostoru, a koja je potrebna po pravilima struke izgradnje laboratorija (izlijevanje kemikalija i slično).

Stavka 69. Ovdje se radi o nabavci laboratorijske opreme za potrebe rada PMF-a u Botaničkom vrtu.

Stavka 70. Razni bravarski radovi popravaka po Marjanu.

Stavka 71. Nova računala i informatička oprema u Fra Boninoj, Spinutu i Benama.

Stavka 72. Godišnja usluga svakodnevnog čišćenja WC-a u Botaničkom vrtu.

Stavka 73. Savjetovanje novih zaposlenika u Botaničkom vrtu te pomoć pronalaska/nabave biljaka po rasadnicima u svijetu, a koja su predviđena projektom, a nisu posađena ili su se osušila.

Stavka 74. Radi se o radovima izvlačenja zaražene drvene mase i sječe osušenih stabala (uspostava šumskog reda) za dio Marjana koji nije u Programu gospodarenja Grada Splita.

Pristupilo se glasanju o ažuriranom Planu nabave Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2025. Godinu, koji je donesen sa četiri glasa ZA i jednim SUZDRŽANIM (Marijana Carevski Balić).

Ad 2) Donošenje Prijedloga Pravilnika o unutaršnjem ustrojstvu Jave ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita

Ravnatelj Ustanove obrazlaže potrebu za donošenjem novog Pravilnika o unutaršnjem ustrojstvu te navodi: Što se tiče same sistematizacije, odlučili smo uvesti novo radno mjesto voditelja financija i računovodstva, budući da nas je trenutni vanjski računovodstveni servis obavijestio o otkazivanju suradnje. Razlog za ovu odluku vjerojatno leži u nedavnoj državnoj reviziji i

određenim netočnostima u poslovanju koje su se akumulirale iz godine u godinu od osnivanja naše JU. Otkako sam preuzeo odgovornost u JU, neprestano smo pokušavali pronaći novi računovodstveni servis koji bi mogao preuzeti veći opseg obveza, no trenutni računovodstveni ured nije bio spreman preuzeti dodatne odgovornosti, unatoč našim ponudama za povećanje naknade za njihove usluge.

U svjetlu ove situacije, odlučeno je da bi za JU bilo najpovoljnije zaposliti vlastitog računovođu koji će također preuzeti ulogu voditelja financija. Ovo je neuobičajena praksa, zbog čega je pozicija dobila veću količinu bodova u sustavu vrednovanja. Kroz rebalans proračuna za ovu godinu, sredstva će se premjestiti s položaja intelektualnih usluga na stavku plaća, čime ćemo osigurati pokriće za novu poziciju i povećanje svih bodova.

Što se tiče povećanja broja bodova za pozicije stručnog voditelja i voditelja botaničkog vrta, smatrano je da budući voditelj botaničkog vrta, s obzirom na kompleksnost problema i obveza koje će imati, zaslužuje veći broj bodova. Cilj je osigurati stručnu osobu koja će biti sposobna uspješno upravljati svim izazovima koji će biti pred njom. Također, stručnoj voditeljici podignuti su bodovi zbog prethodnog iskustva s odlaskom zadnje stručne voditeljice i izazova s kojima se suočava osoba na toj poziciji, s obzirom na specifičnosti upravljanja našim zaštićenim područjem.

Ovaj pristup smatramo ključnim za daljnji razvoj JU i njezinu sposobnost uspješnog obavljanja svih svojih funkcija i obveza.

Pristupa se glasanju o Prijedlogu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jave ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita koji je donesen jednoglasno.

Nalaže se Ravnatelju uputiti ovaj Prijedlog Pravilnika Izvršnom tijelu Osnivača, radi izdavanja prethodne suglasnosti.

Sjednica je zaključena 12.02.2025 u 15.00 sati

Dovršeno.

Predsjednik Upravnog vijeća

